



2024年10月22日 株式会社AOKI ORIHICA

## PRESS RELEASE

# ORIHICA初のレディースマウンテンパーカ登場! 3WAYでシルエットも自在、秋冬を通して楽しめる

~ 飽きのこないデザインで、長く愛用できる1着 ~

株式会社AOKI(代表取締役社長:森裕隆)が展開する『ORIHICA』では、昨年メンズで発売したマウンテン パーカが売上計画比110%を超える人気商品となり、この度レディースでもマウンテンパーカを発売することとな りました。ORIHICA全店並びにORIHICAオンラインショップ( https://www.orihica.com/mountain-parka-ladies/ )にて着こ なしもご紹介しています。



### ■インナーベストの取り外しで3WAYの着こなし

ORIHICAから初登場のレディースマウンテンパー 力は、着脱可能な中綿インナーベスト付きで、暖か さを調整できるため、気温の変化に合わせ幅広く活 躍します。ジャケットも隠れる長めの着丈で、ビジネ スシーンでもお使いいただけます。 インナーベストは 単品使いも可能で、ビジネスからカジュアルまで、1 着で3通りの着こなしを楽しめます。

また、フードとウエスト部分のドローコードを絞ることで、シルエットが変わり、スポーティな印象に。アウターに ありがちな飽きを解消し、長くご着用いただけるよう工夫した1着です。

これからもORIHICAは、お客さまのニーズを反映した商品を開発・販売してまいります。

#### ■マウンテンパーカ商品特長

#### ①インナーベストは取り外して使える3WAY仕様

インナーベストの着脱で季節や気温に合わせた調整が可能。インナーベストの単品 使いも可能な3WAY仕様です。

#### ②ビジネスでも使いやすい長めの着丈

ジャケットの上にも着用可能な長めの着丈設定で、ビジネスシーンでのアウターとし てもお使いいただけます。

#### ③ドローコードでシルエットの変化を楽しめる

フードとウエスト部分のドローコードを絞れば、一味違ったスタイルを楽しめます。

商品名	素材	カラー	サイズ	税込価格
レディースマウンテンパーカ	ポリエステル100%	黒·茶	M·L	23,100円



#### ■報道関係からのお問い合わせ